

『大学入試 亀田和久の 化学基礎が面白いほどわかる本』正誤表

このたびは、小社刊『大学入試 亀田和久の 化学基礎が面白いほどわかる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2023年1月11日

	誤	正
p.18 下から4行目	黒インクの水溶液に次の Point のように紙の先端をつけておくと、	黒インクの水溶液を次の Point のように紙の先端 (赤い点) につけておくと、

以上